KJjacce
Yacte 1

Anrebpa

1.HaiiuTe 3HaUE€HHE BBIPAKEHHS (g + %) * (6,5 —21,5).

1) -10; 2) -9; 3) 10; 4) 9.
122-422
12-18 °

2.Bbluncnure:

OTBeT:
3.Pewwute ypasHeHue: 4 (2,5x + 2,2) — (3x + 2) = —0,1.
OTBeT:

4. BeimonHuTe yMHOXKeHHe: (7-9a)-(%9a+7).

1) 81a% —49; 2) 49+81a%;
3) 49-126a+81a?, 4) 49-81a°.
feomeTpun

5.B paBHobeapeHHOM TpeyroibHUKe BHELWHMA Yron Npu BEPLUNHE,
npoTUBO/EKaLLel ocHoBaHuIo, paseH 270°. HaliguTe yrabl gaHHOrO

TpeyronbHuKa.
6. C AE || 0S, CR — cexkyuiasd.
A B E £ABC na 60° menbme 2CBE.
\ Hanaute 4BRS.
0 R \ S
Yactp2
Anrebpa
7. (2 6anna) PewnTe cuctemy ypaBHEHUI: { x—y :_6'
3x+y=23.

8. (3 6amna) JlnvHa orpaapl BOKPYr y4dacTKa MPSMOYTOJIbHOW (OpMBI paBHA
160 M. Ogna u3 cropoH ydactka Ha /0 M Oonbmie apyroi. Haitnure paszmeps

y4acTKa.

I'eomeTpust

9.(3 Gamna) B mpsamoyroasHom Tpeyrombhuke ACB (£C = 90°) mposenena

BbicoTa CD. 'mnoreny3a AB paBua 20 cM, £CBA4 = 60°. Haiinure BD.


Наталья
Печатная машинка
kir.ush


Наталья
Зачеркнутый




